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4 uzdavinys. Kiekvienam naturaliajam skaic¢iui n > 2 nustatykite didziausig naturalyjj skaiciy N,

kuriam egzistuoja tokie N + 1 realiyjy skaiciy ag, a1, ..., an, kad
(1) = L
ap+ay = ——ir
0 ! n

(2) (ar +ag—1)(ag + ary1) = ag—1 — agy1, kai k=1,2,...,N — 1.

5 uzdavinys. Kiekvienai naturaliyjy skaiciy porai n, k skaicius f(n,2k) parodo, keliais budais n x 2k
lenta galima pilnai uzdengti su nk domino kauliuky, kuriy matmenys yra 2x 1. (Pavyzdziui, f(2,2) = 2
ir (3,2) =3.)

Raskite visus naturaliuosius skai¢ius n, kuriems skaic¢ius f(n,2k) yra nelyginis su visais natura-
liaisiais skaiciais k.

6 uzdavinys. Apie keturkampj ABCD apibréztas apskritimas su centru O. Sio keturkampio kam-
pu A ir B (vidinés) pusiaukampinés kertasi taske X, kampy B ir C' (vidinés) pusiaukampinés —
taske Y, kampy C ir D (vidinés) pusiaukampinés — taske Z, o kampy D ir A (vidinés) pusiaukam-
pinés — taske W. Tiesés AC ir BD kertasi taske P. Taskai X, Y, Z, W, O ir P yra tarpusavyje
skirtingi.

Irodykite: taskai O, X, Y, Z, W priklauso vienam apskritimui tada ir tik tada, kai taskai P, X,
Y, Z, W priklauso vienam apskritimui.

Language: Lithuanian Darbo trukmeé: 4 val. 30 min.
Kiekvieno uzdavinio verté yra 7 taskai

Kad varzybos buty garbingos ir malonios visiems, prasome neminéti uzdaviniy ir nesi-
remti jais internete bei socialinéje zZiniasklaidoje iki balandZio 10 d. (sekmadienio) 00:00.



